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Baumaßnahme an der Ulrepforte 
Anfrage der FDP-Fraktion in der Bezirksvertretung Köln-Innenstadt gem. § 4 der 
Geschäftsordnung des Rates (AN/0169/2014) 

Anfrage der FDP-Fraktion: 
 
An der Ulrepforte wurde mit einer Baumaßnahme begonnen. Der BV 1 wurde vor einiger Zeit eine 
Planung für einen Anbau vorgestellt. Bei den im Bau befindlichen Maßnahmen handelt es sich um 
andere Arbeiten. 
 
Daher stellen wir folgende Fragen: 
 
 
Frage 1: 
 
Was wird an der Ulrepforte gebaut und wird damit die bisher bekannte Planung ersetzt? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
An der Ulrepforte werden derzeit die mit Baugenehmigung vom 15.10.2013 bewilligten Rettungswege 
hergestellt. Im Einzelnen wird zur Ulrichgasse hin eine Außentreppe aus dem Untergeschoss sowie 
auf der gegenüberliegenden Gebäudeseite eine Außentreppe aus dem Erdgeschoss errichtet. Hierbei 
handelt es sich einzig um die Herstellung der baurechtlich vorgeschriebenen Rettungswege, so dass 
diese Maßnahme wohl nicht als Ersatz der bisher bekannten Planung zu werten ist.  
 
 
Frage 2: 
 
Oder soll die bekannte Planung zu einem späteren Zeitpunkt umgesetzt werden? 
 
Stellungnahme der Verwaltung: 
 
Ob seitens der Roten Funken aktuell immer noch die Absicht besteht, die bekannte Planung zu einem 
späteren Zeitpunkt umzusetzen, ist der Verwaltung nicht bekannt. 
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